NHTEPCK{IN

IIIITA-310/18

647

**k kK% kK% k%

I[MNUCTOJIET JUIA TEPMETUKA

JleiictuTenen ¢:| 12.02.2021

KataJjor 3anacHbIX Yacrei

ApTHKY] HaumenoBanue nerann Ne Ha cxeme XapakTepucTHKa Koa-po mr./u3a.
647.05.00.00.00 Kopmyc xommexT (i1eB.+mp.) 1+14 1
00.02.11.03.09 Ocb 2 02.5x28 1
647.04.00.05.00 IIpy»xuna TopcroHHas 3 1
00.10.01.04.31 MUKpOBBIKITIOYATENH 4 1
647.04.01.02.00 KHuomka caMoGIOKHPYOLIAsCs 5 1
647.04.00.01.00 Ilpoxnanxa pe3uHOBast 6 7x10x11.5 2
525.04.00.02.00 Konoaxa knemMMHas 7 1
647.04.00.03.00 IpoBox-nepekmogarens "+" 8 22AWG,1007,300V,80°C,L-150mm; 1-5mm 1
647.04.00.04.00 KraBuiua BeIKITFOUATESA 9 1
00.10.08.01.03 IInata ynpasieHHs dIeKTPOHHAS 10 1
647.01.00.01.00 PerymsiTop ynpaBiaeHuHs CKOPOCTBIO 11 1
00.02.03.01.51 Bunt camopes 12 ST3x12 2
647.01.00.00.00 DNeKTPONPUBOJ ¢ PELYKTOPOM B cbope 13 1
00.02.03.01.23 Bunt camopes 15 ST3x14 (ST3X13) 15
00.02.03.01.08 Bunt camopes 16 ST4x25 3
216.05.00.08.00 Pemens 17 1
647.06.00.06.01 Komb1o ymioTHUTENbHOS 18 1
647.06.00.06.02 Koo 19 1
647.06.00.06.00 Jlepxarens 20 1
00.02.04.01.02 Bunt 21 M4x12 1
647.06.00.07.00 MaxoBuk 22 1
647.06.01.01.00 Peiika 3yGuaras 23 1
647.06.01.02.00 OcHoBaHue yrnopa 24 1
647.06.01.03.00 Y1op moABHKHBIH 25 1
00.02.04.01.13 Bunt M3X5 26 M3x5 2
00.02.04.01.01 Bunt 27 M4x10 1

HNHTEPCKOJI




VHTEPCK{N

Pa3z0opnas cxema

JleficTBUTENEH C

IIIITA-310/18

ApPTHKYD U31eTus:

647

**%k kk kK% k%

12.02.2021




